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Az elmúlt években az 
Egressy Béni Városi Műve-
lődési Központ számos fej-
lesztésen ment keresztül: 
megújult a tetőszerkezet, 
korszerűsítették a légkondi-
cionáló rendszert, és a foayé 
is új köntöst kapott. Idén 
azonban a város egyik meg-
határozó kulturális intézmé-
nye egy teljes körű felújítás-
ra készül.

A tervek szerint a külső 
burkolat, a nézőtér, az alsó 

foayé, a dolgozói infrastruk-
túra, valamint a környező 
zöldterületek is megújulnak. 
A részleteket sajtótájékozta-
tón ismertette Keszegh Béla 
polgármester és Lakatos Ró-
bert, az intézmény igazga-
tója. A beruházás várhatóan 
ősszel kezdődik a Fenntart-
ható Városi Fejlesztési Alap 
forrásaiból. A látványterve-
ket Bartal Zoltán és csapata 
készítette. A polgármester 
elmondta, hogy a tervek 

most zárulnak, és hamaro-
san indul a közbeszerzés. A 
beruházás összege akár 2,7 
millió eurót is elérheti, hi-
szen teljes körű felújításról 
van szó, amely egy egészen 
új korszakot nyit a művelő-
dési ház életében. 

Nemcsak technikailag és 
szolgáltatásokban lesz mo-
dern, hanem küllemében is 
friss, impozáns központ válik 
belőle, amely a komáromi 
hagyományokhoz is illeszke-

dik. Elmondta: bízik benne, 
hogy a művelődési ház kíná-
lata még sokszínűbb lesz, és 
számos szép előadásnak ad 
majd helyet a jövőben.

A sajtótájékoztatón szó 
esett arról is, hogy a Tiszti 
pavilon alatt egy új kulturá-
lis tér kialakítására kerül sor, 
mintegy 130 ezer eurós rá-
fordítással, az egykori Lyuk 
éterem helyiségeiben. A fel-
újítás a nyár folyamán meg-
történik, az új kultúrpont pe-
dig már ősszel megnyithatja 
kapuit. Lakatos Róbert igaz-
gató elmondta, hogy az új 
tér két részre oszlik: az egyik 
rész korszerű próbaterem 
lesz az amatőr zenekarok 
számára, a másik pedig az 
alternatív színházaknak és 
beszélgető esteknek biztosít 
modern, megfelelő teret. Ki-
emelte: fontos, hogy a pró-
batermek mindenki számára 
elérhetők legyenek, így nem-
csak az amatőrök, hanem a 
profi előadók is igénybe ve-
hetik majd a létesítményt.
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Teljes körű felújítás előtt 
az Egressy Béni Városi Művelődési Központ

Városunkban március 
13-án, pénteken kezdődtek 
az 1848-49-es forradalom 
hőseire emlékező rendez-
vények. A Petőfi-szobornál 
közös versmondásra várták 
az óvodásokat, valamint az 
alap- és középiskolásokat. A 
szervezők nevében Mihacs 
Szilvia köszöntötte a részt-
vevőket, majd Keszegh Béla 
polgármester szólt a fiata-
lokhoz.

Pallag György, a Felvidé-
ki Értékőrzők és a Kárpátia 
Sport Polgári Társulás elnö-
ke köszöntőjében elmond-
ta: Petőfi Sándor a szabad-
ságharc egyik legismertebb 
alakja, így minden évben 
kiemelt helye van a városi 
megemlékezésen. A Tulipán 
Óvoda, a Munka Utcai Alap-
iskola, a Marianum Egyházi 
Iskolaközpont, a Speciális 
Alapiskola és az Eötvös Ut-
cai Alapiskola tanulói zenés, 
verses műsorral idézték fel a 
márciusi ifjak örökségét.

A „Mit kívánnak a ko-
máromi ifjak?” kiáltványt 
Czompál Zsolt, a Munka Ut-
cai Alapiskola diákja olvasta 
fel, majd a Nemzeti dalt Ko-
vács Dénes, az Eötvös Utcai 
Alapiskola diákja szavalta el. 
A program végén a résztve-
vők koszorúkat helyeztek el 
Petőfi szobránál, amelynek 
környékét az óvodások sa-
ját készítésű emléktárgyak-

kal díszítettek ki. Az ünnepi 
megemlékezések másnap, 
szombat délelőtt a komáro-
mi temetőkben folytatódtak. 
A „48-as séta a komáro-
mi sírkertben” címet viselő 
helytörténeti sétán a részt-
vevők felkeresték a város te-
metőiben nyugvó honvédek 
sírhelyeit.

A közel két órás program 
alatt a helytörténészek ér-
dekes történetekkel idézték 
meg az 1848-as forradalom 
hőseit. Az esemény hagyo-
mányteremtő szándékkal 
indult, így azok számára is 
lesz lehetőség megismerni 

a szabadságharc komáromi 
hőseit, akik most nem tudtak 
részt venni a programon.

Délután az Egressy Béni 
Városi Művelődési Központ-
ban folytatódtak az ünnepi 
megemlékezések. Itt tartotta 
hagyományos „Haza a ma-
gasban” elnevezésű rendez-
vényét a Komáromi Magyar 
Gimnázium Öregdiákjainak 
és Tanárainak Baráti Köre. A 
megjelenteket Langschadl 
István köszöntötte, majd 
Keszegh Béla polgármes-
ter szólt a hallgatósághoz, 
hangsúlyozva a béke, a sza-
badság és az összefogás fon-

tosságát. Felhívta a figyelmet 
a bátor véleménynyilvánítás-
ra, a kölcsönös tiszteletre, 
és arra kérte a résztvevőket, 
hogy mutassanak jó példát a 
fiataloknak.

A polgármester beszéde 
után Nagy Ferenc versmon-
dó idézte Illyés Gyula „Haza 
a magasban” című költemé-
nyének üzenetét. Ezt köve-
tően a legifjabbak, a Tulipán 
Óvoda növendékei léptek 
színpadra zenés-táncos mű-
sorukkal, majd az Eötvös Ut-
cai Alapiskola tanulói a ma-
gyar néphagyományokat és 

A szabadság öröksége – ünnepi megemlékezések városunkban

A Vág-híd és az izsai kör-
forgalom kérdése régóta fog-
lalkoztatja a lakosokat. Az 
izsai útelágazásnál az elmúlt 
időszakban számos baleset 
történt, ezért a körforgalom 
megépítése a közlekedés-
biztonság szempontjából is 
sürgető. Hasonló a helyzet a 
Vág-híddal is, amely rendkí-
vül rossz állapota miatt szin-
tén balesetveszélyes.

„A Vág-híd évek óta fel-
újítás tárgya, és most végre 
a folyamat végéhez közele-
dünk” – mondta Matejičková 
Zuzana parlamenti képvise-
lő. – „Az idei év júliusában 
kezdődnek meg a rekonst-
rukciós munkálatok. Jelenleg 
a kivitelező kiválasztására 
irányuló közbeszerzés zá-
rul, ezt követően aláírjuk a 
szerződést a Közlekedési Mi-
nisztérium, a Szlovák Közút-
kezelő és a kivitelező között. 
Egyben azt is kértem, hogy 
a munkacsoportba kerüljön 
be Keszegh polgármester úr, 
hogy a helyi önkormányzati 
társulás elnökeként tájékoz-
tathassa a települések pol-
gármestereit a munkálatok 
menetéről.”

A felújítás ideje alatt a 
forgalom várhatóan egy sá-
von halad majd, amely min-
dig járható lesz. „Ugyanak-
kor körülbelül három hétre 
teljesen le kell zárni a hidat, 

mivel nagyszabású rekonst-
rukcióról van szó, amelyre 
mintegy 5 millió eurót külö-
nítettek el. Ez a híd Szlová-
kiában is egyedülálló, ezért 
kiemelt figyelmet kapott: 
bekerült a tíz híd közé, ame-
lyeket idén felújítanak. Nagy 
sikernek tartom, amelyet az 
egész járás, sőt a déli régió 
is megérdemel, hiszen fontos 
összeköttetést jelent Szlová-
kia déli és északi része kö-
zött.”

A Vág-híd mellett sike-
rült forrást találni az izsai 
kereszteződésnél tervezett 
körforgalom megvalósításá-
ra is. „Itt korábban számos 
súlyos baleset történt, ezért 
szeretnénk biztonságosab-
bá tenni a közlekedést a 
déli régióban” – tette hozzá 
Matejičková Zuzana. – „A 
körforgalom kivitelezője már 
ki van választva, de először 
a Vág-híd felújítása valósul 
meg. A körforgalom építésé-
nek előkészítő és kivitelezési 
munkálatai várhatóan 2027 
januárjában–februárjában 
kezdődnek.”

További jó hír, hogy a 
nyár folyamán a Pozsonyi 
úti felüljáró útszakaszának 
rendbetétele is kezdetét ve-
szi, valamint külön forráso-
kat biztosítottak a felnyitható 
híd teljes felújítására is.

Közlemény a tanköteles gyermekek beíratásáról 
a város alapiskoláiba a 2026/2027-es tanévre
Komárom városa értesíti a szülőket, hogy a 2026/2027-es 

tanév 1. évfolyamába való beiratkozás a következő időpont-
okban lesz:

2026. április 8., 12.00–17.00 között
2026. április 9., 12.00–17.00 között

2026. április 10., 12.00–17.00 között
Beíratni azokat a gyermekeket lehet, akik 2026. augusztus 

31-ig betöltik a hatodik életévüket. A beíratáshoz szükséges 
dokumentumok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
mindkét szülő személyi igazolványa, valamint szükség ese-
tén a gyermek elhelyezéséről szóló bírósági végzés. A beíratás 
az alapiskolák épületeiben történik, az iskola területi határait 
figyelembe véve. A gyermek személyes jelenléte kötelező, és 
legalább az egyik törvényes képviselőnek is részt kell vennie. 
Amennyiben csak egy szülő jelenik meg, a másik szülő írásos 
felhatalmazását is be kell mutatni (nem szükséges közjegyzői 
hitelesítés).

Bővebb információt a beiratkozásról, a speciális nevelési 
igényű gyermekekről, az iskolalátogatás halasztásáról vagy az 
idő előtti iskolakezdésről az adott alapiskola nyújt. Azoknak a 
gyermekeknek a családját, akik komáromi állandó lakcímmel 
rendelkeznek, de hosszabb ideje külföldön tartózkodnak, a 
város kéri, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Komáromi Közös 
Tanügyi Hivatallal a ssu@komarno.sk e-mailcímen vagy mun-
kaidőben a +421 35 2851 260 telefonszámon.

Megújul a Vág-híd és körforgalom épül 
az izsai útleágazásnál

A hagyományokhoz hűen két Komárom polgármestere együtt helyezték el a megemlékezésés 
és tisztelet koszorúját Klapka Görgy tábornok szobrának talapzatánál.

(Folytatás a 2. oldalon)
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a forradalom hőseinek em-
lékét idézték fel színpadi je-
lenetekkel és látványos tánc-
kompozícióval. A komáromi 
iparisták ünnepi dalokat ad-
tak elő hangszeres kísérettel, 
emellett temperamentumos 
gömöri táncokat is bemutat-
tak. A közel kétórás műsort a 
Selye János Egyetem hallga-
tói zárták, akik népdalokat, 
szavalatokat, valamint Mik-
száth Kálmán „Jókai élete és 
kora” című művéből szárma-
zó idézeteket adtak elő.

A magyar forradalom 
napján, március 15-én, va-
sárnap délután a megemlé-
kezések a hagyományoknak 
megfelelően a Duna Menti 
Múzeum előtti Jókai-szobor-
nál kezdődtek. A szép szám-
ban megjelent ünneplőket 
Erdélyi Zoltán, a Csemadok 
Komáromi Területi Választ-
mányának elnöke köszöntöt-
te a szervezők nevében.

Ünnepi beszédet Gubík 
László, a Magyar Szövetség 
országos elnöke mondott, aki 
a márciusi ifjak emberi olda-
lát emelte ki. Hangsúlyozta: 
a 21. században is fontos 
meghallani az idők szavát és 
követni a példájukat, hogy 
emberből hőssé válhassunk. 
Példaként Komáromot emlí-
tette, amely a szabadságharc 
bástyájaként példát mutatott 
tartásból és kitartásból. Az 
ünnepi megemlékezést Tár-
nok Katalin népdalénekes 
előadása, valamint Tóth Iza-
bella, a Selye János Gimná-
zium diákjának szavalata tet-
ték még méltóságteljesebbé. 
Az ünnepség zárásaként a 
jelenlévő szervezetek képvi-
selői elhelyezték koszorúikat 
Jókai Mór szobránál.

Az ünnepi megemléke-
zések a hagyományoknak 

megfelelően a Klapka-szo-
bornál tartott megemléke-
zéssel zárultak, ahol köszön-
tőt mondott Farkas Adrianna, 
a Selye János Gimnázium 
tanára, a forradalmi esemé-
nyeket pedig Bencze Dávid 
történész idézte fel. A hős 
tábornok szobránál tartott 
megemlékezést Boráros 
Imre Kossuth-díjas színmű-
vész szavalata, valamint a 
Concordia Vegyeskar elő-
adása, Stubendek István kar-
nagy vezényletével tette ün-
nepélyesebbé.

A megemlékezés szóno-
ka Kovács Balázs, nemzet-
közi kapcsolat szakértő volt, 
aki beszédében Komárom 
történelmi kitartására hívta 
fel a figyelmet, kiemelve, 
hogy 1849 nyarán az erőd 
még a túlerővel szemben is 
ellenállt, példát adva helyt-
állásból. Felidézte a polgári 
jogegyenlőség, a jobbágy-
felszabadítás és a közös 
teherviselés jelentőségét, 
amelyek a modern polgári 
nemzet létrejöttét jelezték. 
A beszédben a jelen kort is 
érintette, kiemelve, hogy a 
felvidéki magyarságnak ma 
is fontos az igazságosság, a 
törvény előtti egyenlőség és 
a sajtószabadság eszméje, 
így a szabadság örökségét 
minden nemzedéknek meg 
kell őriznie.

Az ünnepi szónoklatot 
követően a két Komárom 
polgármestere közösen ko-
szorúzta meg Klapka György 
tábornok szobrát, majd az 
oktatási és kulturális intéz-
mények vezetői, a törté-
nelmi egyházak képviselői, 
valamint a hagyományőrző 
egyesületek képviselői he-
lyezték el koszorúikat a hős 
tábornok szobrának talapza-
tánál. 

A szabadság öröksége – ünnepi 
megemlékezések városunkban
(Befejezés az 1. oldalról)

Már lehet nevezni
a jubileumi Komárom–Komárno
Nemzetközi Utcai Futóversenyre 

A futás szerelmesei szá-
mára ismét különleges al-
kalom közeleg: már lehet 
jelentkezni az 50. Komárom–
Komárno Nemzetközi Utcai 
Futóversenyre. A nagy múltra 
visszatekintő esemény jubi-
leumi évfolyamát idén is a 
Komáromi Napok keretében 
rendezik meg, május 1-jén.

A rajtok az idén a dél-komáromi Szabadság térről in-
dulnak: a 10 kilométeres táv résztvevői 9 óra 30 perckor, 
míg az 5,5 kilométeres mezőny 10 órakor vághat neki a 
versenynek. A befutó az észak-komáromi Városi Sport-
csarnoknál lesz. A szervezők az idén is izgalmas útvona-
lat jelöltek ki: a hosszabb, 10 kilométeres táv áthalad az 
észak-komáromi Központi erődön, és érinti a dél-komáro-
mi Csillag erődöt is, így a sportélmény mellett a város törté-
nelmi helyszínei is fontos szerepet kapnak. Az érdeklődők 
április 25-ig nevezhetnek online a www.kefekomarom.hu 
weboldalon, ahol a részletes versenykiírás is elérhető.

Komoly előrelépést ért 
el a város a hulladékgazdál-
kodás terén: az infrastruktú-
ra korszerűsítésének, a KN 
Smart városi vállalat követ-
kezetes munkájának, vala-
mint az új környezetvédelmi 
projekteknek köszönhetően 
a szeparált hulladék aránya 
már eléri a 47 százalékot. 
Az önkormányzat évente je-
lentős összegeket fordít erre 
a területre, miközben a pol-
gárok számára átlagon felü-
li szolgáltatásokat biztosít. 
Többek között a kukatárolók 
felújítását, a komposztáló 
működtetését, valamint a 
nagyméretű hulladék háztól 
történő elszállítását.

A hulladékgazdálkodás a 
városi költségvetés egyik leg-
nagyobb tételét jelenti. Míg 
korábban a feladatokat teljes 
egészében külső cégek látták 
el, ma egyre nagyobb szere-
pet vállal a KN Smart városi 
vállalat, amely folyamatosan 
fejleszti saját gépparkját és a 
műszaki hátterét. Ennek kö-
szönhetően a rendszer rugal-
masabban és hatékonyabban 
működik.

„A hulladékgazdálko-
dás elsősorban arról szól, 
hogy tiszta környezetben 
szeretnénk élni, ugyanakkor 
komoly gazdasági kérdés 
is, hiszen a város működési 
költségeinek egyik legjelen-
tősebb része” – nyilatkozta 
Keszegh Béla polgármester. 
„Örülök, hogy a városi vál-
lalatunknak köszönhetően 
egyre hatékonyabbá tudjuk 
tenni a rendszert. Márciustól 
például már négy különböző 
méretű seprőgép takarítja a 
várost, míg korábban csak 
egy vagy kettő állt rendel-
kezésre. Célunk egyértelmű: 
tisztább és rendezettebb kör-
nyezetet szeretnénk” – tette 
hozzá.

Milliós beruházások 
az infrastruktúrába

A hatékony működés ér-
dekében az elmúlt években 

jelentős fejlesztések valósul-
tak meg. A város 1,4 millió 
eurós pályázati forrásból 
modern komposztálót épí-
tett, amelynek 2240 tonnás 
kapacitását ma már teljes 
mértékben kihasználják. A 
zöldhulladék így hasznos 
komposzttá és mulccsá ala-
kul. Emellett folyamatos a 
gyűjtőudvar korszerűsítése 
is.

Kiemelt figyelmet kap-
nak a hulladéktároló helyek 
is: a városban összesen 179 
ilyen található, amelyek kö-
zül eddig 82-t újítottak fel, 
fedtek be és tettek zárható-
vá. A fejlesztésekhez az ön-
kormányzat 660 ezer eurós 
támogatást nyert. „Míg más 
városokban sokszor a polgá-
rokra hárul ezek kiépítése és 
finanszírozása, nálunk ezt a 
terhet az önkormányzat vál-
lalja át. Ez jelentős kiadást je-
lent, ugyanakkor így tudunk 
hozzájárulni a rendezettebb 
lakókörnyezethez” – emelte 
ki a polgármester.

Egyre több hulladék kerül 
külön gyűjtésre

A városban tavaly össze-

sen 18 669 tonna hulladék 
keletkezett, ami egy lakosra 
vetítve 609 kilogrammot je-
lent. A tendencia azonban 
kedvező. Évről évre nő a sze-
lektált hulladék aránya.

„Míg 2020-ban a hulla-
dék alig több mint 13 száza-
lékát válogattuk külön, tavaly 
már elértük a 47,04 százalé-
kot. Ez azt jelenti, hogy a hul-
ladék közel felét már sikerül 
elkülönítve gyűjteni, ami kö-
zös eredménye a polgárok-
nak, a városi vállalatnak és a 
fejlesztéseknek” – értékelte 
az adatokat Keszegh Béla. 
„Egy lakosra vetítve ez átla-
gosan 286 kilogramm sze-
parált hulladékot jelent, így 
egyre kevesebb vegyes kom-
munális hulladék kerül a hul-
ladéktárolókba. A következő 
cél az 50 százalékos arány 
elérése” – tette hozzá a pol-
gármester.

A legnagyobb előrelépés 
a konyhai hulladék gyűjté-
sében történt. A begyűjtött 
mennyiség egy év alatt 418 
tonnáról 962 tonnára nőtt. Ez 
már megközelíti az évi 1000 
tonnát, ami a jövőben lehe-

tőséget teremthet az energe-
tikai hasznosításra, például 
biogáz vagy villamos ener-
gia előállítására. Emellett ja-
vult a textíliák, a műanyagok 
és az apró építési törmelék 
gyűjtése is.

Gazdasági kihívások 
és illegális lerakatok

A növekvő hulladék-
mennyiség, az emelkedő 
energiaárak és a bérek nö-
vekedése a kiadásokban is 
megjelenik. A hulladékgaz-
dálkodás valós költsége egy 
lakosra vetítve átlagosan 78 
euró, miközben a polgárok 
jelenleg 55 eurós illetéket 
fizetnek. A különbözetet az 
önkormányzat saját költség-
vetéséből fedezi.

A városnak emellett a 
„hulladékturizmus” jelensé-
gével is szembe kell néznie, 
amikor a környező települé-
sekről érkezők a helyi gyűj-
tőedényeket használják. To-
vábbra is komoly problémát 
jelentenek az illegális hulla-
déklerakók: ezek felszámo-
lására tavaly 115 ezer eurót 
kellett fordítani, amelyet vég-
ső soron a közösség visel.

Közel az 50 százalékhoz a hulladék szelekciója

A háztartásban keletkező hulladék tudatos válogatásával, külön gyűjtve a műanyagot, 
papírt és biohulladékot – jelentősen csökkenthető a kommunális hulladék mennyisége.

A városi sportcsarnok a 
közelmúltban jeles ünne-
pi sporteseménynek adott 
othont. A frissen felújított 
előtérben tíz sportolónak 
avattak csillagot, ezzel is je-
lezve, hogy Komárom büsz-
kélkedhet a legtöbb olimpiai 
éremmel a szlovákiai város-
ok között, és világ- és Eu-
rópa-bajnoki helyezésekből 
sincs hiány.

„Az elmúlt években ki-
emelten odafigyeltünk arra, 
hogy a sportolási lehetősége-
ket bővítsük, és a sportinfrast-
ruktúrát úgy alakítsuk, hogy 
ne csak a profi sportolók, ha-
nem minden korosztály szá-
mára elérhető legyen a moz-
gás” – nyilatkozta lapunknak 
Keszegh Béla polgármester. – 
„A sportban mindig kellenek 
példaképek. Jó, ha a fiatalok 
látják, milyen sikereket lehet 

elérni. Éppen ezért avattunk 
tíz csillagot, hogy motiváljuk 
a következő generációt: lás-
sák, hogy ők is valóra válthat-
ják az álmaikat.”

A díjazott sportolók kö-
zött találjuk Jankovics Tibort 
(birkózás), Priskin Tamást 
(labdarúgás), Ferenczi „Puly-
ka” Józsefet (ökölvívás), 
Bača Györgyöt, Tarr Györ-
gyöt, Riszdorfer Mihályt és 
Riszdorfer Richárdot, Szabó 
Attilát, Vlček Eriket (kajak) és 
Gergely Istvánt (vízilabda).

„Nehéz volt kiválasztani 
tíz nevet, mert a komáromi 
sportélet nagyon gazdag. 
Lesznek, akik kimaradtak, 
de a jövőben folyamatosan 
bővítjük a csillagok listáját” 
– tette hozzá a polgármester. 
– „Fontos, hogy a gyerekek-
nek legyen kihívásuk: ők is 
egyszer csillagok lehetnek, 

nevük bekerülhet a nagyok 
közé. A csarnok nemcsak új 
padlót és energiatakarékos 
megoldásokat kapott, hanem 
lelket is ad a sportnak, példa-
képekkel, akikre méltán lehe-
tünk büszkék.”

Az elmúlt hónapokban a 
sportcsarnok átfogó felújítá-
son esett át. „Ez egy körülbe-
lül fél éves folyamat lezárá-
sa” – mondta Kollár Gábor, 
a Comorra Servis igazgató-
ja. – „Megújult a küzdőtér, 
teljesen új parkettát kapott, 
modern LCD-kijelző került 
kihelyezésre, valamint a te-

tőn napelemek biztosítják a 
sportcsarnok energiaellátá-
sát. Az előtérben új büfé és 
funshop nyílt, ahol a látoga-
tók megvásárolhatják a ko-
máromi sportklubok relikviá-
it és sportszereit.”

A város tervei szerint a 
sportcsarnok a jövőben még 
élénkebb közösségi központ-
tá válik, ahová a környékből 
is minél többen látogatnak 
el – akár izgalmas mérkőzé-
seket nézni, akár a padlóba 
vésett sportolói csillagokat 
megcsodálni.

sz

Csillagavató ünnep a városi sportcsarnokban
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l	 Sírkő tisztítás 50 eurótól, 
aranyozás 0,70 eur/betű. Tel.: 
0911 045 678.
l	 Kútfúrás. Tel.: 0911/605 
097.
l	 Eladó bontott tégla 0,30 
Eur/drb, Babeta, Renault 
Megan, kristály Traktorra vé-
kony kerekek. Mezőgazda-
ságba őrbódé kerekeken, ön-

töződob. Minden megegyezés 
szerint. Tel.: 0948/307 237. 
l	Eladó 21 ha szőlőültetvény 
Magyarországon, Ete község-
ben, présházzal, szőlőfeldol-
gozó technológiával, ELADÓ. 
Érdeklődni a +36707753539 
telefonszámon lehet. 
l	 Apróhirdetések felvétele a 
kl@komarno.sk címen.

Apróhirdetés

Újszülöttek
Vlasczynsky Leon, Naszvad; Zaťková Anna, Komá-

rom; Léna Dorina Trencsényi, Komárom; Kovács Mia Sofia, 
Ógyalla; Hajtman Attila, Marcelháza; Csicsó Roman, Ekel; 
Paradi Szofia, Karva; Borovicza Theodor, Őrsújfalu; Laka-
tos Róbert Richárd, Gúta; Vitko Barnabás, Ekecs; Gašparová 
Melani, Perbete; Kovács Alex, Aszós; Takács Teodor, Komá-
rom; Stojka Ricardó, Ógyalla; Kliment Attila, Izsa; Lakatoš Iz-
mael, Szímő; Zente Gergő Jónás, Nemesócsa; Sümegh Nóra, 
Keszegfalva; Forró Ferdinánd, Farkasd; Pém Netty, Pat; Sáhó 
Aliz, Dunamocs; Semeňák Olivér, Komárom; Hlavatý Adrián, 
Vágsellye; Megály Attila, Madar; Csóka Nimród, Alistál

Házasságot kötöttek
Czibor István és Majchráková Lucia

Elhunytak
A 90 éves Keméňová Helena, Komárom; a 78 éves Sátek 

Erzsébet, Búcs; a 101 éves Nagy Mária szül. Varga, Komá-
rom; a 80 éves Antalová Edita, Komárom; a 64 éves Farkaš 
Anton, Komárom; a 82 éves Černá Jozefína, Komárom; a 79 
éves Červenák Imrich, Komárom; a 92 éves Vödrös Hermína, 
Csallóközaranyos; az 59 éves Hanzsér Mária, Komárom; a 67 
éves Hoda Ladislav, Komárom; a 67 éves Dedičová Ružena, 
Violín; a 96 éves Gonda Štefan, Komárom; a 63 éves Szabó 
Béla, Komárom; a 72 éves Geleta István, Perbete; az 50 éves 
Szalai Katalin, Csallóközaranyos; a 74 éves Bakonyi Márta, 
Komárom; a 75 éves Csaplár Mária szül. Kiss, Komárom; a 
72 éves Balázs Zsuzsanna, Komárom; a 76 éves Kučerová 
Irena, Gadóc; a 89 éves Molnár Magdaléna, Búcs; a 72 éves 
Krivošík František, Komárom; a 62 éves Hullman János, Ko-
márom; a 74 éves Domonkos Juraj, Komárom; az 52 éves 
Buček Ladislav, Őrsújfalu; az 52 éves Szendi Éva, Komárom; 
a 73 éves Csográd József, Vék; a 71 éves Juhász István, Komá-
rom; a 74 éves Lakatos Lajos, Őrsújfalu

Több, mint két év telt el 
azóta, hogy cégem, a Komá-
romi Temetők Kft. és a  he-
lyi római katolikus egyház 
között lejárt a szerződés, 
amelynek értelmében ellát-
tuk a temető gondnokságát. 
Azóta szinte minden online 
és nyomtatott sajtótermék 
rendszeresen foglalkozott az 
üggyel, talán már le sem kel-
lene írni a tényeket, a hírol-
vasó ember fejből is tudja.

A Komáromi Temetők Kft. 
és a helyi római katolikus 
egyház között üzemeltetői 
szerződés 2023. december 
31-i hatállyal lejárt. Az új 
üzemeltető a  Somnia Cent-
rum n.o. lett, amelynek kép-
viselői azt sérelmezték, hogy 
nem kapták meg a sírnyilván-
tartást. Többször is leírtam, 
mindig válaszként egy-egy 
támadásra reagálva, hogy azt 
mi hoztuk létre, és a törvény 
nem kötelez bennünket, 
hogy a  Somnia Centrumnak 
vagy az egyháznak átadjuk. 

A legtöbb sajtótermékben 
lassan lecsendesülni látszik 
az ügy, ugyanis mindig be-
bizonyosodott, hogy a törvé-
nyek értelmében, jogkövető 
magatartást tanúsítva jártam 
el. Most a Komáromi Lapok 
legutóbbi száma dobott fel 
egy újabb gumicsontot, idé-
zem: ,,A legnagyobb gondot 
az okozza, hogy a korábbi 
kezelő a mai napig nem adta 
át a temető teljes dokumen-
tációját. Ez annak ellenére 
sem történt meg, hogy bíró-
sági végzés kimondja: az ira-
tok a tulajdonost, vagyis az 
egyházat illetik meg.“ 

Bírósági végzésre hi-
vatkoznak, annak ellenére, 
hogy nekem nincs tudomá-
som arról, hogy bármilyen 
per folyt volna ellenem. Ha 
valaki gondolkodik, látja, 
hogy itt valami nagyon nincs 
rendben, mert még a  józan 
észnek is ellentmond. Ha 
ugyanis valakinek bírósági 
végzés támasztja alá követe-

Gőzerővel folyik a konfliktusgyártás a komáromi temető körül
lésének jogosságát, az meg is 
tudja jelölni, hogy konkrétan 
melyik bíróság, milyen ikta-
tási számú és mikori döntése 
marasztalja el a  Komáromi 
Temetők Kft-t, és az első dol-
ga, hogy az orra alá dörgöli 
annak, akivel szemben fel-
hatalmazta őt a jog, hogy kö-
vetelését érvényesítse. Mivel 
ilyen konkrét, a  Komáromi 
Temetők Kft-t elmarasztaló 
bírósági végzést nem tudott 
eddig senki felmutatni, a saj-
tótörvény adta lehetőségen 

kívül jogi úton is védekezni 
fogok mindenkivel szemben, 
aki valótlan állításokkal pró-
bál lejáratni. 

Végezetül ezen a helyen 
is fontosnak tartom hang-
súlyozni: aki a Komáromi 
Temetők Kft.-vel bármikor 
sírbérleti szerződést kötött, 
és az esetleg elkallódott, an-
nak a cégünk bármikor újra 
ki tudja adni a dokumentum 
másolatát. Emiatt senkinek 
sem kell aggódnia.

JUDr Földes Alexander

A szerkesztőség megjegyzése
A lapunk előző számában megjelent, „Munkacsoport 

vizsgálta a vitás kérdéseket” című cikkben valóban szere-
pelt egy olyan megfogalmazás, amely félreérthető lehetett. 
A cikkben említett bírósági döntés nem a Komáromi Teme-
tők Kft.-re vonatkozott.

A sajtótájékoztatón elhangzottak egy korábbi, az Eper-
jesi Kerületi Bíróság által tárgyalt hasonló ügyben született 
határozatra utaltak, amely szerint a temető tulajdonosának 
joga lehet a sírhelyekhez kapcsolódó dokumentációhoz. 
Ennek pontosítása a cikkben nem kellő egyértelműséggel 
történt meg, amiért elnézést kérünk.

A napokban a budapesti 
Romanika Kiadó gondozá-
sában jelent meg a 60 éves 
újságíró, író, Tarics Péter 
„1956 tanúságtétele Wittner 
Mária életének tükrében” 
című, 350 oldalas kötete. Ez 
a szerző 21. könyve, amely 
az 1956-os forradalom és 
szabadságharc 70. évfordu-
lójára látott napvilágot.

Tarics Péter 1990 óta ku-
tatja az 1956-os események 
történeti-politikai hátterét. 
Wittner Máriával összesen 
tizenhat interjút készített, 
számos előadást tartottak 
közösen, és hosszú éveken 
át beszélgettek a forradalom-
ról, a megtorlásról, valamint 
személyes sorsáról. Ezek 
szerkesztett anyagából szü-
letett meg a kötet központi 
életműinterjúja, amelyet a 
szerző saját és mások kutatá-
saira épülő történeti elemzé-
sekkel egészített ki. A könyv 
kitér az 1956 utáni megtor-
lásra, valamint a határon túli 
magyarság reakcióira is.

A Budapest Fővárosi Le-
véltárában végzett kutatásai 
során a szerző Wittner Mária 

és társai 2866 oldalas per-
anyagából eddig nem pub-
likált dokumentumokat és 
fényképeket is közöl. A kötet 
tartalmazza Wittner Mária 
verseit, 2001-es parlamenti 
beszédét, valamint perének 
vádpontjait és ítéletét, továb-
bá bemutatja a koncepciós 
perek politikai és jogi hátte-
rét.

A könyvben Földváryné 
dr. Kiss Rékával, a Nemze-
ti Emlékezet Bizottságának 
elnökével közösen elemzik 
Wittner Mária perét. A kiad-
ványt egy 96 oldalas színes 
dokumentum- és fényképal-
bum zárja.

A kötet műfajában is 
egyedi: egyszerre monográ-
fia Wittner Máriáról és átfo-
gó történeti munka az 1956-
os forradalomról. Tarics Péter 
könyvét minden érdeklődő 
figyelmébe ajánljuk: „Ol-
vassuk, tanuljuk és tanítsuk 
Wittner Máriát és 1956 min-
den rezdülését!”

Horváth Zoltán György
Podmaniczky-díjas 

műegyetemi mesteroktató,
a könyv kiadója

Könyvajánló
Megjelent Tarics Péter új kötete 
az 1956-os forradalomról

Jazz & Wine feat. 
3 Folyó Völgye 2026

A Jazz & Wine feat. 3 
Folyó Völgye 2026-ban 
minden eddiginél gaz-
dagabb élményt ígér Ko-
máromban, ahol június 
19–20-án a Tiszti Pavilon 
udvara ismét a minőségi 
zene, a bor és a kulináris 
élvezetek találkozóhely-
évé válik. 

A fesztivál pénteki 
napján Peter Lipa & Band, 
a Hot Jazz Band és a Szi-
lárd Piano Projekt lép 
színpadra, megteremtve 
azt a könnyed, elegáns 
hangulatot, amely a ren-
dezvény védjegyévé vált. 
Szombaton a Sipos Dá-
vid Quartet, Janelys y su 
Cubanía és a Skokan Hor-
váth Tímea Trió mellett ér-
kezik az est kiemelt fellé-
pője, a legendás Kispál és 
a Borz, akik élőben hoz-
zák el azokat a dalokat, 
amelyeket generációk óta 
együtt énekelünk.

A zenei program mel-
lett idén különösen erős 
lesz a gasztronómiai kí-
nálat is. A látogatók több 
street food stand közül 
válogathatnak, ahol friss, 
kreatív és fesztiválbarát 
fogások várják őket, mi-
közben a régió legkivá-
lóbb borászai személye-
sen mutatják be prémium 
tételeiket. 
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